
Ukázky zpracování výsledků šetření do grafické podoby 

 

Výsledky dotazníkového šetření – dotazník pro rodiče 

 

 

1. Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky ve škole? 
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       72%       28%          0%         0% 

 

 

2. Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům? 
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     70%           30%             0%            0% 

 

 

3. Jak hodnotíte zacházení s dětmi? 
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      63%        37%           0%           0% 



Výsledky dotazníkového šetření – dotazník pro žáky 4. třída 

 

 

4. Když někomu něco nejde, spolužáci mu ochotně pomohou. 

 

 

 

4.Když někom u něco nejde,spolužáci m u ochotně pom ohou
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